

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-4, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 сентября
1978 г.

л. 38

ПОМЕНЯЛИСЬ СЦЕНАМИ

Этот вечер состоится
сегодня в филиале
МХАТа.

Как всегда, откроется занавес со знакомой эмблемой. Но артисты прославленного театра будут находиться в зале. Сцена же отдана в распоряжение самодеятельных артистов. Молодежная театральная студия Дома культуры завода «Красный пролетарий» покажет новый спектакль — психологическую драму американского драматурга Джеймса Ли «Золотые ворота» («Карьера»)

— Подобные просмотры новых работ краснопролетарцев на нашей сцене вошли в традицию, — сказала председатель комиссии содружества между МХАТом и заводом, народная артистка РСФСР Г. Калиновская. — Всего десять лет этой молодежной студии, но артисты-любители уже многое успели. В памяти предыдущие показы — инсценированные произведения С. Есенина, Ч. Айтматова, Б. Васильева, Е. Евтушенко. Каждая подобная встреча для наших гостей — серьезный творческий экзамен. Заметьте, в главных ролях сегодня заняты инженер И. Евдокимов, старший техник Л. Морозова, плотник П. Зырянов, служащие Е. Батурина, Е. Чурбакова, С. Умрихин, студент А. Исаев. Постановку осуществил руководитель студии — режиссер В. Книппер.